



UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
DECANATO DE PÓS-GRADUAÇÃO - DPG

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONEGÓCIO
EDITAL nº 02/2024

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONEGÓCIO
PARA OS CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO PARA O 2º PERÍODO LETIVO DE 2024.

PREÂMBULO

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Agronegócio, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece o **Edital nº 02/2024** de retificação do **Edital nº 01/2024**, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Item 2.1.1

Onde se lê:

Mestrado Acadêmico: 21 (vinte) vagas, sendo 5 vagas para candidatos negros e 16 vagas para ampla concorrência.

Leia-se:

Mestrado Acadêmico: 21 (vinte e uma) vagas, sendo 5 vagas para candidatos negros e 16 vagas para ampla concorrência.

ANEXO IV

Onde se lê:

<https://doi.org/10.1007/s13593-02000646-z>

Leia-se:

<https://doi.org/10.1007/s13593-020-00646-z>

ANEXO IV

Onde se lê:

<https://DOI:10.1007/s13165-022-00384-4>

Leia-se:

https://www.researchgate.net/publication/358996365_Sustainability_evaluation_of_organic_coffee_production_system_in_the_Brazilian_Cerrado_region

Brasília, DF, 07 de maio de 2024

COORDENADOR
GABRIEL DA SILVA MEDINA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONEGÓCIO
UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA